
Grundejerforeningen ”Kyndelmisse”
Hundested

Referat fra Generalforsamling
Tirsdag d. 20. februar 2024 kl. 18.00

              
Tilstede: Der var mødt 11 stemmeberettigede frem.

Dagsorden ifølge vedtægterne

⦁ Valg af dirigent
Jannik Haulik Jørgensen blev valgt.

⦁ Formandens beretning:
⦁ 

Velkommen til de fremmødte ved Generalforsamlingen d. 20/2-2024. Jeg vil starte 
med at byde hjertelig velkommen til alle de nye grundejere, der har valgt at flytte 
til vores forening i 2023

Veje mm
Der er stadig en hel del grundejere, der parkerer på fortovene og i 
vendepladserne – hvilket vi alle ved – er ulovligt. Vi forsøger med uddeling af 
sedler i postkasserne, og at gøre vores til at det håndhæves, men det er ikke 
alle steder det har en effekt. Vi ved alle, at det kun er politiet der reelt kan 
håndhæve disse parkeringsregler, og den mulighed har vi indtil nu fravalgt. Vi 
vil hellere appellere til fornuften i folk.
På Primulavænget er der kommet huller i asfalten, hvor der har stået en 
campingvogn med benene nede. Det er rigtig ærgerligt, at grundejerne ikke 
efterlever regler og vedtægter og at det har ekstraomkostninger til følge for 
alle!
Snerydning og saltning har der været lidt mere af, men ikke det helt vilde Der 
saltes efter vejdirektoratets vejrtjeneste og det synes vi bliver gjort helt perfekt.

Jeg har haft en enkelt henvendelse fra en grundejer, der mente standarden var 
faldet, men det kan vi ikke nikke genkendende til. Har I kritik – eller ros –
omkring vintervedligehold er I meget velkommen til at henvende jer til 
bestyrelsen via mail eller telefon.

Der har været en enkelt reparation af fortov ved Erantisvænget grundet 
sammenfald.
Desuden har vi henvendt os til kommunen vedr. opkørslerne på Forårsbakken, 
Bellisbakken og Primulavænget da brostenene her er løse. Det er kun 
Forårsbakken der er blevet repareret indtil nu – det kniber lidt med at få taget 
fat på de 2 andre overkørsler på trods af gentagende henvendelser. Men vi 
giver ikke op!

Vores forår/sommer-rundering har også fundet sted og – som tidligere år – har 
de grundejere der ikke helt havde fået klippet, skåret, hakket eller fjernet 
haveaffaldet fået en lille venlig hilsen fra bestyrelsen. Der er desværre stadig 
nogle, der ikke mener det er vigtigt, at vi har det bare lidt pænt og her må 
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bestyrelsen så gå lidt hårde til værks og opfordre til at forholdene bringes i 
orden hurtigst muligt.

Vores hjertestarter har haft sin debut i november - dejligt at vi kan bidrage 
med denne hjælp.

Bestyrelsen  
Vi har afholdt 4 møder i løbet af 2023 – alle med god ro og orden.
Vores nytiltrådte kasserer har gjort et fantastisk stykke arbejde. Der er kommet 
styr på vores bankkonti -mht indbetalinger og udgifter. Alle medlemmer er 
opdateret og ajourført og for første gang i flere år, har alle betalt – næsten til 
tiden.
Dette skyldes vores nye kassereres ihærdighed og vedholdenhed – var der en 
grundejer der ikke havde betalt lige til tiden, kørte Susan ud og bankede på, 
spurgte hvad grunden var, til den manglende betaling og om de havde brug for 
hjælp.

På det grundlag har bestyrelsen diskuteret mulighed for at beholde Susan som 
ekstern kasserer, da hun desværre har solgt sin ejendom på Sommerstien og 
derfor ikke kan være en del af bestyrelsen mere. Dette stilles som en 
vedtægtsændring senere på denne generalforsamling.

Jeg vil også gerne takke resten af min bestyrelse for et godt arbejde i 2023 og 
en ekstra tak til både Jan og Susy, der begge har solgt ejendomme i foreningen 
og derfor – desværre - træder ud af bestyrelsen.

Til slut vil jeg komme med en lille opfordring til alle vores grundejere i GF 
Kyndelmisse – Der er pt godt gang i gravearbejdet pga fibernet og jeg vil bede 
jer holde øje med, at alt genetableres tilfredsstillende og skulle der opstå 
problemer, vil jeg bede jer henvende jer til bestyrelsen, som straks vil tage 
affære og kontakte entreprenøren/kommunen.
Husk at overholde vores ordensreglement, samt oplyse ny ejer ved salg af 
ejendom til bestyrelsen. Skulle I have ny ideer, ris eller ros, er I altid 
velkommen til at kontakte bestyrelsen, enten på vores mail eller telefon –
oplysningerne finder I på hjemmeside www.gf-kyndelmisse.dk

Sanne Walther Jespersen  
Formand

Beretningen enstemmigt godkendt.

⦁ Regnskab 2023
Regnskabet blev grundigt gennemgået af kassereren.
Der blev spurgt ind til Renteudgifter og gebyrer.
Kassereren forklarede, at det drejer sig om negative renter til banken og 
gebyrer til banken- Nets.
Godkendt uden yderligere kommentarer.

⦁ Vedtægtsændring
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Enhver generalforsamling er beslutningsdygtig uanset fremmødtes antal, når 
den er indkaldt med 14 dages varsel, skriftlig ved almindeligt brev til samtlige 
medlemmer under den til formanden anmeldte adresse.
Ændres til:
Enhver generalforsamling er beslutningsdygtig uanset fremmødtes antal, 
når den er indkaldt med 14 dages varsel, via hjemmeside og annonce i 
ugeavisen.
Forslag fra Johnny Walther blev godkendt og tilføjet
Bestyrelsen sørger for nyheder og indkaldelser tilsendes grundejer via e- mail 
til alle, som har tilmeldt sig ordningen på hjemmesiden.

Tilmelding til modtagelse af nyhedsmail, findes nederst på vores hjemmeside. 
Alternativt kan der skrives til formanden på 
Gfkyndelmisse_formand@outlook.dk

5. Formand og kasserer vælges særskilt
Indsættes: Kan en kasserer ikke findes blandt bestyrelsens medlemmer, 
kan bestyrelsen vælge at entrere med en ekstern kasserer efter 
forudgående orientering af generalforsamlingen.  Den eksterne kasserer 
varetager opgaven i samarbejde med formanden. I tilfælde af valg af 
ekstern kasserer skal der stadig vælges 5 bestyrelsesmedlemmer
Blev enstemmig godkendt.

⦁ Indkomne forslag
Fra Johnny Walther er der kommet følgende forslag:

⦁ Bestyrelsen foretager et vejsyn efter endt gravearbejde i vores veje og fortove 
m.m. og retter henvendelser til entreprenører og Halsnæs Kommune for 
rettelse af eventuelle reklamationer.

Bestyrelsen varetager i forvejen denne opgave og vil naturligvis være ekstra 
opmærksomme.

Forslaget blev ikke vedtaget.

Det er forventeligt, at grundejerne selv tager ansvar og henvender sig til 
bestyrelsen. Bestyrelsen går flere gange rundt i området og observere veje og 
fortoves beskaffenhed.
I øvrigt kan alle melde problemer til kommunen. Gøres nemt via Appen ”Tip 
Halsnæs”

⦁ Fastsættelse af honorar til formanden, kassereren og bestyrelsesmedlemmer.
            Formanden og kassereren modtager kr. 5.000, - om året.
            Bestyrelsesmedlemmer modtager kr.     2.500, - om året.
Godkendt

⦁ Fastsættelse af kontingent. Bestyrelsen foreslår uændret kontingent – se 
nedenstående opdeling:

       Drift af grundejerforeningen kr.     250,00
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       Vedligeholdelse af vej kr.     700,00
        Snerydning/vejvedligehold kr.     450,00
                                                                                   Kr.  1.400,00
Godkendt

  Valg
Sanne Jespersen Ikke på valg
Bestyrelsesmedlem for 2 år  
Bestyr. medlem Lisa Wind Gade Ikke på valg
Bestyr. medlem Jan Petersen fratræder før tid Modtager ikke genvalg

Bestyr. medlem Susy Hansen Modtager ikke genvalg

Revisor Gert Gade Ikke på valg
Revisor suppleant Jørgen Nørregaard for et år Modtager ikke genvalg.
Bestyr. suppleant Anders Falkenskiold vælges for et år Modtager genvalg. 

Til de ledige bestyrelsesposter blev valgt.
Bestyr. medlem. for 1 år Palle Andersen
Bestyr. medlem for 2 år Jannik Haulik Jørgensen
Bestyr. medlem for 2 år Lotte Overgaard

Bestyr. suppleant Anders Falkenskiold
Revisor suppleant Bente Jensen

Bestyrelsen konstituerer sig på førstkommende bestyrelsesmøde.

Da forslag om ekstern kasserer blev vedtaget, har bestyrelsen foreslået at Susan 
Aaxman fortsætter som ekstern kasserer. Dette blev vedtaget og Susan er valgt for 2 
år.

⦁ Eventuelt

Forslag om at lave en fælles tilslutning til fjernvarmen. 

Det må tages op når fjernvarmen når til vores område.

Hvad gør vi med de store trailere på Primulavænget.

Opfordring til, at bestyrelsen kontakter politiet med billedmateriale, men det 
forventes at grundejerne retter en skriftlig henvendelse til bestyrelsen, så vi har 
dokumentation for problemet.

Referent: Lisa Wind Gade
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Grundejerforeningen ”Kyndelmisse” v/ Sanne Jespersen Resedavej 5 3390 Hundested 
Tlf. 6118 1216

E-mail GFkyndelmisse_formand@outlook.dk
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